



год семьи  
2008

# Домашний театр - это современно

**Кто бы ни побывал в Лёвинском детском садике «Сказка», обязательно почувствует удивительную атмосферу доброжелательности, уюта, тепла, радости и веселья, будто здесь каждый день праздничный.**

**М**ы думали, что вы радостные оттого что богатые. (Раньше садик был ведомственным - авт.). Но вы и на маленькой зарплате ничуть не изменились, - заметила как-то коллега-воспитательница из другого дошкольного детского учреждения.

Действительно, коллектив здесь творческий, потому «Сказку» любят все - и взрослые, и дети. Сюда едут за опытом. Здесь проходят творческие лаборатории. А семейный клуб «Сказочная страна» занесён теперь в копилку педагогического опыта области.

Недавно семейный клуб собрался вновь, чтоб увидеть спектакль «Домашнего театра» с участием детей, воспитателей, родителей и бабушек. За реализацию этого проекта «Сказка» получила грант

района - 10 тысяч рублей. Эта награда позволила модернизировать и украсить сцену в музыкальном зале садика и пополнить гардероб новыми театральными костюмами для детей и взрослых.

Праздник предполагал не только спектакль, но и занятия в творческой мастерской. Игры, эстафеты, опыты в экологическом центре садика, весёлые тренинги. Работало детское кафе «Сладкоежка». А началось всё с награждений. Благодарностями и грамотами были отмечены участники конкурса «Осенне-зимний букет» - семьи, которые создали удивительные композиции. Лучшей работой признан букет семьи Кристины Снегирёвой. Вручила награды заведующая садиком Маргарита Александровна Нохрина.

После торжественной части пришло время спектакля «Непослушный огурчик». Сюжет его напоминает историю «Колобка». Но здесь действующие лица - Фрукты и Овощи. Главная музыкальная задача - познакомить детей с «тремья китами» музыки - песней, танцем и маршем.

Зрителей набралось так много,

что не хватало скамеек и стульчиков, многие стояли вдоль стен и толпились в дверях. И вспоминали времена, когда детсад выступал в клубе воинской части, который городку при передаче его в муниципальную собственность не отдали. Но зал был красиво оформлен, звучала музыка. Действующие лица - Огурчики, Клубнички, Помидоры, Морковки, Кабачки, Редиски, Арбуз, Мышки и другие герои были в красивых костюмах, которые придумали и сшили сами работники садика. И неудобства забылись. Тем более что актёры были превосходны. Дети раскованы и веселы, взрослые подстать им. Роль мамы главного героя - непослушного Огурчика - прекрасно сыграла

бабушка Ильи Братчикова, в роли Мышей замечательно выступила мама Никиты Зыкова и он сам. Мамой-Клубничкой была мама Леры Злобиной. Роль Ветра, утащившего Огурчик, сыграла бабушка Стаса Полякова. С ролью Пугала огородного великолепно справился папа Насти Сластикиной. Дети просто визжали от удовольствия, прыгая вокруг него, а зрители аплодировали не умолкая и шёлкали фотоаппаратами. У скаки, как водится, был счастливый финал. Из него и артистам, и зрителям стало понятно, что маму надо слушать, а фрукты и овощи кушать.

После спектакля детей и родителей ждали в гостиных, где они лепили фигурки из теста, проводили опыты, занимались спортом. Многолюдно было в детском кафе «Сладкоежка»: повара садика напекли разных вкусностей, угощали своим фирменным коктейлем с мороженым и фруктами. В кафе дети пели под караоке. А ещё была разыграна лотерея.

День прошёл светло и радостно. Праздник заслужил одобрительные отзывы и у гостей из района и области. Возглавляла делегацию Т.П. Клековкина, старший преподаватель кафедры дошкольного и начального образования Кировского института повышения квалификации и переподготовки работников образования.

«У вас и в самом деле не садик, а сказка, - заметила впервые побывавшая в экологическом центре «Сказки» бабушка одного из воспитанников, рассматривая самодельные пальмы, искусственную «Вселенную» и фантастическое оформление. - Название соответствует содержанию».

**Алевтина ЛАЧКОВА.**

На снимках: праздник в «Сказке» (фото зрителей).

